



# KERASTIK

## Mineralno ljepilo za keramiku C2TE

### Tehnička uputa



<b>SASTAV:</b>	Cement, pijesak, aditivi
<b>NAMJENA:</b>	Gotovi tankoslojni mort za postavljanje podne i zidne keramike za vanjske i unutarnje radove. Otporno na mraz i toplinska opterećenja. Pogodno za terase, balkone, podloge iznad podnog grijanja.
<b>PRIPREMA PODLOGE:</b>	Podloga mora biti upojna, čvrsta, očišćena od prašine i masnoća. Jako upojne podloge potrebno je impregnirati Akrilfas impregnacijom, slabo upojne SN vezom, a ostale navlažiti vodom. Žive pukotine i dilatacije trebaju se ispuniti elastičnim akrilnim kitom. Debljina žbuke na koju se lijepi ne smije biti manja od 1 cm. Podloge od betona moraju biti stare najmanje 3 mjeseca.
<b>PRIPREMA LJEPILA:</b>	Sadržaj vreće (25 kg) pomiješati s 6-7 litara vode. Smjesu ostaviti 10 minuta i zatim još jednom promiješati. Vrijeme upotrebljivosti gotove smjese je približno 2 sata.
<b>IZVOĐENJE:</b>	Ljepilo se nanosi gladilicom ili zidarskom žlicom. Nazubljenom stranom gladilice smjesu ravnomjerno razvući. Veličina zuba ovisi o izgledu zadnje strane pločice. Kod vanjske primjene i opterećenih podnih površina, ljepilo treba nanijeti i na pločicu i na podlogu. Za vrijeme stvrdnjavanja štiti od kiše, smrzavanja i direktnog utjecaja sunčevih zraka. Nakon potpunog stvrdnjavanja ljepila (24-48h), fuge zapuniti masom za fugiranje. Alat oprati odmah nakon uporabe.
<b>OPĆE VAŽNE NAPOMENE:</b>	Ukoliko izvođač prilikom pripreme materijala za ugradnju ili tijekom ugradnje proizvoda uoči ili posumnja na bilo kakav primjenski ili estetski nedostatak proizvoda dužan je obustaviti ugradnju proizvoda kako bi eventualna šteta bila što manja te odmah uputiti prigovor proizvođaču kako bi se u najkraćem roku prigovor obradio i riješio.
<b>SIGURNOST PRI RADU:</b>	Pri radu koristiti uobičajena sredstva zaštite. Detaljne informacije o sigurnom radu s proizvodom, postupanju s onečišćenom ambalažom i ostacima proizvoda nalaze se u sigurnosno-tehničkom listu.
<b>KONTROLA KVALITETE:</b>	Proizvod se redovito kontrolira u našem laboratoriju i odgovara specifikaciji. Zadržavamo pravo izmjene u svrhu poboljšanja kvalitete. Za sve nejasnoće pri odabiru i ugradnji materijala obratite se našoj službi primjene.

**NE PREUZIMAMO ODGOVORNOST ZA ŠTETU NASTALU NEPRAVILNOM PRIMJENOM MATERIJALA, NEKVALITETNIM IZVOĐENJEM RADOVA ILI POGREŠNIM ODABIROM PROIZVODA**

#### TEHNIČKE KARAKTERISTIKE:

Veličina zrna: do 1 mm  
Početna čvrstoća prionjivosti:  $\geq 1,0 \text{ N/mm}^2$   
Klizanje pločica:  $\leq 0,5 \text{ mm}$   
Otvoreno vrijeme: 30 min  
Vrijeme korekcije: 10 min  
Vrijeme ugradnje: cca 2 h

**TEMPERATURA PRIMJENE (zrak i podloga):**  
+5 °C do +30 °C

**POTROŠNJA:** 3 – 4 kg/m<sup>2</sup>

**PAKIRANJE:** Vreće 25 kg, paleta 1200 kg

**SKLADIŠTENJE:** U suhim prostorijama na paleti

**ROK UPORABE:** 6 mjeseci (čuvano u neotvorenom originalnom pakiranju)

**TRANSPORT:** Zaštiti od vlage i kiše. Nisu potrebne posebne mjere opreza i uvjeti prijevoza. Uvjeti prijevoza kao za skladištenje.

**OZNAKE OPASNOSTI, UPOZORENJA I OBAVIJESTI:**

Oznaka opasnosti: **Opasnost; piktogrami GHS-05 (nagrizanje), GHS-07 (usklićnik)**

Oznake upozorenja:

**H315 – Nadražuje kožu.**

**H317 – Uzrokuje jako nadraživanje oka.**

**H319 – Uzrokuje teške ozljede oka.**

Oznake obavijesti:

**P102 – Čuvati izvan dohvata djece.**

**P261 – Izbjegavati udisanje prašine.**

**P264 – Nakon uporabe temeljito oprati ruke**

**P280 – Nositi zaštitne rukavice/zaštitno odijelo/zaštitu za oči/zaštitu za lice.**

**P310 – Odmah nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA ili liječnika.**

**P362 – Skinuti zagađenu odjeću i oprati prije ponovne uporabe.**

**P302+P352 – U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: Oprati velikom količinom sapuna i vode.**

**P305+P351+P338 – U SLUČAJU DODIRA S OČIMA:**

**Oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće ukoliko ih nosite i ako se one lako klanjaju. Nastaviti ispiranje.**

**P333+P313 – U slučaju nadražaja ili osipa na koži: zatražiti savjet/pomoć liječnika.**

**P337+P313 – Ako nadražaj oka ne prestaje: Zatražiti savjet/pomoć liječnika.**

**P501 – Odložiti sadržaj/spremnike u skladu s lokalnim/regionalnim/nacionalnim propisima.**